

МЕМОРАНДУМ

про взаєморозуміння та співробітництво

м. Київ

« 30 » 11 2020 року

Товариство з обмеженою відповідальністю «Оператор газотранспортної системи України» (далі – Оператор ГТС) в особі Генерального директора Макогона Сергія Леонідовича, що діє на підставі Статуту, та

Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру (далі – Держгеокадастр), в особі Першого заступника Голови Мірошниченка Анатолія Миколайовича, який діє на підставі Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15, та

Державне підприємство «Центр державного земельного кадастру» (далі – Центр ДЗК) в особі Генерального директора Іщенка Віктора Валентиновича, який діє на підставі Статуту та наказу Держгеокадастру від 01.06.2017 № 33-дп,

які далі разом іменуються Сторони, а кожний окремо – Сторона, уклали цей Меморандум про таке:

1. Предмет Меморандуму

Предметом цього Меморандуму є розвиток та організація співпраці між Сторонами, визначення набору геопросторових даних та матеріалів, порядку передачі інформації, з метою формування та розміщення на Публічній кадастровій карті України (далі – Публічна карта) інформаційного шару з даними про межі охоронних зон об'єктів газотранспортної системи, а також забезпечення виконання покладених на Сторони, відповідно до законодавства завдань.

2. Мета Меморандуму

Метою цього Меморандуму є забезпечення взаємодії Оператора ГТС, Держгеокадастру та Центру ДЗК у частині створення, наповнення та функціонування інформаційного шару на Публічній карті з даними про межі охоронних зон об'єктів газотранспортної системи, інтеграції відповідної графічної інформації та її опублікування.

Для оперативного та ефективного досягнення мети цього Меморандуму Сторони:

- створюють робочі групи;
- сприяють інформаційному обміну між спеціалістами;
- беруть участь у розробці та реалізації інших спільних заходів, спрямованих на більш повне і всебічне виконання мети цього Меморандуму.

3. Напрями співробітництва Сторін

Для виконання цього Меморандуму Сторони визначають такі напрями співробітництва:

- організація взаємного консультування і обговорення, забезпечення інформаційної взаємодії, надання інформації для розміщення на Публічній карті інформаційного шару з даними про межі охоронних зон об'єктів газотранспортної системи та використання їх для запобігання виникнення аварійних ситуацій на об'єктах газотранспортної системи України й уникнення та усунення порушень в охоронних зонах об'єктів магістральних газопроводів;
- вироблення концептуальних і методичних напрацювань щодо визначення переліку наборів геопросторових даних, які міститимуть опис та характеристики об'єктів газотранспортної системи України, формат обміну даними (наприклад: Shapefile або GeoJSON), системи координат та картографічної основи для нанесення геопросторових даних;
- створення всіх необхідних умов для максимального врахування у роботі Держгеокадастром та його територіальними органами, розміщеної на Публічній карті інформації про межі охоронних зон об'єктів газотранспортної системи, під час здійснення своїх повноважень;
- будь-які інші форми співробітництва, що узгоджені Сторонами.

4. Принципи співробітництва

Сторони взаємодіють на принципах рівноправності, відкритості і доброзичливості.

Сторони взаємодіють одна з одною з питань виконання пунктів даного Меморандуму через уповноважених представників, що делегуються Сторонами для розгляду поточних питань та проведення спільних заходів.

Сторони домовилися, що умови цього Меморандуму не є конфіденційними та можуть надаватися заінтересованим третім особам у разі необхідності.

Сторони забезпечують збереження переданих іншою Стороною матеріалів для ознайомлення, розгляду та опрацювання документальних матеріалів іншої Сторони, повертають їх в цілісності і за першою письмовою вимогою.

5. Прикінцеві положення

Сторони розглядають цей Меморандум як декларацію про наміри, що не призводять до юридичних чи фінансових наслідків або зобов'язань для будь-кого з них.

Відносини Сторін, які виникли у цьому Меморандумі, є виключно відносинами незалежних Сторін.

Кожна Сторона має право співпрацювати з третьою стороною з будь-яких питань, подібних до тих, які передбачаються цим Меморандумом.

Всі зміни та доповнення до даного Меморандуму оформлюються письмово та за згодою Сторін.

Усі суперечки стосовно тлумачення і застосування положень цього Меморандуму будуть вирішуватися шляхом переговорів та консультацій між Сторонами.

Цей Меморандум набирає чинності з моменту його підписання і діє до 31 грудня 2021 року.

У разі якщо жодна із Сторін не заявить про недоцільність продовження Меморандуму за 30 днів до закінчення строку його дії, Меморандум вважається продовженим на наступний календарний рік на тих же умовах.

Дію Меморандуму може бути припинено за зверненням однієї із Сторін. Зазначене звернення має бути направлено усім Сторонам в вигляді угоди про припинення. Дія Меморандуму припиняється з моменту підписання Сторонами угоди про припинення.

Текст Меморандуму складений українською мовою, у трьох примірниках, по одному для кожної із Сторін, при цьому всі примірники мають однакову силу.

Підписи Сторін

Товариство з обмеженою відповідальністю «Оператор газотранспортної системи України»
Місцезнаходження: 01021, м. Київ, Кловський узвіз, 7, 16 поверх
Адреса для листування: 03065, м. Київ, пр-т Любомира Гузара, 44

Генеральний директор

С. Л. МАКОГОН

Державне підприємство «Центр державного земельного кадастру»
Місцезнаходження: 03151, м. Київ, вул. Народного Ополчення, 3

Генеральний директор

В. В. ІЩЕНКО

Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру
Місцезнаходження: 03151, м. Київ, вул. Народного Ополчення, 3

Перший заступник Голови Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру

А. М. МІРОШНИЧЕНКО

